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Montage eines Schaukelsitzes

gem. DIN EN 1176-2

C

/OK Fallschutz

min. 400 mm

Mindestfreiraum (D) = >20% Lange der Schaukelabhdangung (A) + 200 mm
Richtungstabilitat (C) = > B + 5% Lange der Schaukelabhangung (A)

Beispiel Vogelnest mit:

A =200 cm
B = 95cm
D>02xA+20cm =0,2x200cm + 20 cm = 60 cm
C>B+0,05xA =95cm + 0,05 x 200 cm = 105 cm* Legende
Buchstabe __ Name i}
* Es handelt sich um ein MindestmaB! A Laljge der Schauke_l_abhangung _
Wir empfehlen einen Abstand von + 20 cm zum MindestmaB B Abstand zwischen den Aufhangepunkten am Sitz
C Abstand zwischen den Abhangungen
D Abstand zwischen Sitz und Gestell
I 2 | 1




h2

A

h3

Legende

Buchstabe Name

0,867 x h2

2,25 m bei Naturbdden mit StoBdampfender Wirkung

maximale freie Fallhohe

A+C

Breite des Fallraums

Lange der Schaukelabhangung

oD I=S - loo0>

Sitzhohe

Freie Fallhohe (D) = (Lange der Abhangung h2 / 2) + HOhe des Schaukelsitzes in
Ruhestellung h3

Breite des Fallraums (W) = min. 1,75 m bei Schaukelsitzen bis 500 mm Breite
Ab 500 mm Breite: W = 1,75 m + (Breite Schaukelsitz - 500 mm)

Beispiel Vogelnest mit:
Breite = 950 mm
h2 = 2000 mm

A =0,867 x 200 cm = 173,4 cm (ca. 174 cm)
Damit gilt: L = A+C = 174 cm + 225 cm = 399 cm (ca. 400 cm)

D =(h2/2) + h3 =(200cm / 2) + 50 cm = 150 cm

W = 175 cm + (Breite - 500 mm) = 175 cm + (95 cm - 50 cm) = 225 cm
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